



### హాల్ నీరావు సభను విజయవంతం చేయాలి



మాట్లాడుతున్న ఎంపీపీ పండ్ల జైవంత్ రావు

ఉట్టూర్, అక్టోబర్ 25 : ఉట్టూర్ లో ఈ నెల 28వ తేదీన మంత్రి తన్నీరు హాల్ నీరావు నిర్వహించనున్న సభను విజయవంతం చేయాలని ఎంపీపీ పండ్ల జైవంత్ రావు పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. మంత్రి హాల్

శిరావు ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఉట్టూర్ కు వస్తున్నారన్నారు. కావున ప్రతి పల్లెపల్లెకూ సమాచారం అందించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో కోఆర్డినేషన్ సభ్యుడు రషీద్, మండల నాయకులు సెన్యాకి సీతారాం, సింగారే భరత్, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### నేడు ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం

ఎదులాపురం, అక్టోబర్ 25 : రిటైర్డ్ ఎంపి యాన్ అసోసియేషన్ కార్యాలయంలో గురువారం ఉదయం 10 గంటలకు ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం నిర్వహించనున్నట్లు అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు లక్ష్మారెడ్డి, పడగంటి కిష్టయ్య ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వరంగల్ కు

చెందిన శరత్ మాస్టర్ విజన్ కంటి దవాఖాన వైద్యులు పరీక్షలు చేస్తారని పేర్కొన్నారు. విశ్రాంత ఉద్యోగులు, పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ (ఆరోగ్య భద్రత కార్డు కలిగి వారు) సింగరేణి ఉద్యోగులు, జర్నలిస్టులకు నగదు రహిత శస్త్రచికిత్సలు అందించ న్నట్లు తెలిపారు. అలాగే ఆరోగ్య శ్రీ సేవలు, హెల్త్ ఇన్సూరెన్స్ కార్డు కలిగిన వారికి చికిత్స చేస్తారని పేర్కొన్నారు.

## అన్ని రంగాల్లో పురోగతిని సాధించాం

- మున్సిపల్ చైర్మన్ జోగు ప్రేమేందర్
- రిజ్జాకాలనీలో ప్రచారం

ఆదిలాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 25 : ఇంటింటికీ సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తూ, సామాన్య ప్రజలకు అండగా నిలుస్తున్నామని, పదేళ్లలోనే అన్ని రంగాల్లో గణనీయ పురోగతిని సాధించామని మున్సిపల్ చైర్మన్ జోగు ప్రేమేందర్ అన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జోగు రామన్న భారీ మెజార్స్ తో గెలిపించాలని కోరుతూ బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని రిజ్జాకాలనీలో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటింటికీ తిరుగుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రకటించిన మ్యానిఫెస్టో ప్రతులను పంపిణీ చేసి వాటి గురించి వివరిస్తూ కారు గుర్తుకే ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. పలువురు వృద్ధులు, స్త్రీలకులు చైర్మన్ ను సాదరంగా స్వాగతం పలికారు. ప్రజల యోగక్షేమాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ జోగు ప్రేమేందర్ మాట్లాడుతూ ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి విశేషమైన ప్రజాదరణ లభిస్తోందని అన్నారు. ప్రతి ఇంట్లో ఏదో ఒక పథకం ద్వారా లభిపొందుతున్న వారు ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. రిజ్జాకాలనీ పరిధిలో దాదాపు రూ.2 కోట్ల 50 లక్షల వ్యయంతో అభివృద్ధి పనులు చేప



ప్రచారం చేస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ జోగు ప్రేమేందర్

ట్టడం జరిగిందని గుర్తు చేశారు. పట్టణాభివృద్ధి తో పాటు ప్రజా సంక్షేమానికి విశేష ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. రానున్న ఎన్నికల్లో అభివృద్ధికే పట్టం కట్టాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ ఆవుల వెంకన్న, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ మెట్టు ప్రభాద్, నాయకులు శివకుమార్, ఇబ్బు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాయడు ఇటీవల జరిగిన పీజీ ప్రవేశ పరీక్షలో సత్తా చాటారు. నిజాం కళాశాలలో ఎకనామిక్స్ విభాగంలో సీటు సాధించిన యువకుడి ఆర్థిక స్థితిగతులను తెలుసుకున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ జోగు ప్రేమేందర్ హాస్టల్ ఫీజు కోసం రూ.10 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేసి సేవా దృక్పథాన్ని చాటారు. అత్యవసర సమయంలో తనకు అండగా నిలిచిన మున్సిపల్ చైర్మన్ కు సదరు యువకుడు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు వీరన్న పాల్గొన్నారు.

### ఆర్థిక సాయం

పట్టణంలోని వడ్డెర కాలనీకి చెందిన దండ

## సోయాబీన్ కొనుగోలు ప్రారంభం



ఎదులాపురం : ఆదిలాబాద్ మార్కెట్ యార్డులో సోయా కొనుగోళ్లను ప్రారంభిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్

ఎదులాపురం, అక్టోబర్ 25 : ఆదిలాబాద్ లోని వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో సోయాబీన్ పంట కొనుగోలును బుధవారం అదనపు కలెక్టర్ శ్యామలాదేవి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ రైతులకు మద్దతు ధర కల్పించడానికి మార్కెట్ ఆధ్వర్యంలో సోయాబీన్ కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆదిలాబాద్, జైనాద్, తాంసి, ఇచ్చోడ, బోధ్, నార్కూర్, ఉట్టూర్, ఇంద్రవెల్లిలో ప్రాథమిక సహకార సంఘాల ద్వారా పంట కొనుగోళ్లు చేస్తామని పేర్కొన్నారు. మార్కెట్ కేంద్రాల్లో క్వంటాలీట్ రూ. 4600 చెల్లిస్తున్నామన్నారు. రైతులు తమ పంటను ఈ కేంద్రాల్లో విక్రయించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో మార్కెట్ జిల్లా మేనేజర్ ప్రవీణ్ రెడ్డి, జిల్లా మార్కెటింగ్ శాఖ అధికారి శ్రీనివాస్,

మార్కెట్ సిబ్బంది, రైతులు పాల్గొన్నారు. మద్దతు ధరకు సోయా కొనుగోలు



జైనాద్: సోయాబీన్ పంట కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న డీసీవో

జైనాద్, అక్టోబర్ 25 : ప్రభుత్వ మద్దతు ధర క్వంటాలీట్ రూ.4600తో సోయాబీన్ పంటను కొనుగోలు చేస్తున్నామని డీసీవో మోహన్ తెలిపారు. బుధవారం జైనాద్ మార్కెట్ యార్డులో సోయాబీన్ పంట కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు తమ పంటను ఎండ బెట్టి తీసుకొని రావాలన్నారు. రైతులు ఆధార్ కార్డు, బ్యాంక్ ఖాతాజి రాక్స్ కాపీలను వెంట తెచ్చుకోవాలన్నారు. తెలంగాణ మార్కెట్ ఆధ్వర్యంలో కొనుగోలు చేస్తున్నామన్నారు. ముందుగా పంట అమ్మిన రైతును సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో సూపరింటెండెంట్ ఆత్మారాం, మార్కెట్ కార్యదర్శి మధుకర్, కార్యదర్శులు గంగన్న, శాలిక్ రామ్, సుశీల్ కుమార్, సిబ్బంది శ్రీనివాస్, ప్రశాంత్, రైతులు పాల్గొన్నారు.

### కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ హామీల అమలులో విఫలం

ఎదులాపురం, అక్టోబర్ 25 : బూటకపు హామీలు ఇచ్చి కర్ణాటకలో గద్దెనెక్కిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అక్కడ అమలు చేయడంలో విఫలమైందని డీసీసీబీ చైర్మన్ అడ్డి భోజారెడ్డి అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. పేద, సామాన్య ప్రజలకు అండగా నిలవాలన్న సదుద్దేశంతో సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బృహత్ పథకాలను అమలు చేస్తోందన్నారు. ఇందుకు అనుగుణంగా

బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోలో వివిధ సంక్షేమ పథకాలను పొందుపరిచినట్లు వివరించారు. ప్రతిపక్ష కాంగ్రెస్, బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో తెలంగాణలో అమలు చేస్తున్న కార్యక్రమాలు ఎందుకు ప్రవేశ పెట్టడం లేదన్నారు. అలాగే కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీలు అమలు చేయకపోవడంతో అక్కడి ప్రజల బాధలు సోపల్ మీడియాలోనే వైరల్ గా మారుతున్నాయన్నారు. సమావేశంలో డీసీసీబీ డైరెక్టర్ పురుషోత్తం, నాయకులు సంబాజీ, ఉదయ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### తక్కువ వడ్డీకే వ్యవసాయ రుణాలు

కుభీర్, అక్టోబర్ 25 : పేద ధనిక తేడా లేకుండా వ్యవసాయ భూమి కలిగిన ప్రతి రైతు తమ బ్యాంకులో వ్యవసాయ రుణాలు పొందాలని యూనియన్ బ్యాంకు మేనేజర్ గణేశ్ మహా జన్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం మండలంలోని జాంగా వ్ గ్రామంలో కుభీర్ యూనియన్ బ్యాంకు ఆఫ్ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో ఘోషారేణి కేసీసీ అభియాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా రైతులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ భూమి కలిగిన చిన్న సన్నకారు రైతులందరూ బ్యాంకులో వ్యవసాయ రుణాలు పొందవచ్చని

సూచించారు. రైతులకు తక్కువ వడ్డీకే రుణాలను అందజేస్తామని అవగాహన కల్పించారు. రైతులు తీసుకున్న రుణాలు సకాలంలో చెల్లిస్తే కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు వడ్డీ చెల్లిస్తాయని, దీన్ని సద్దాని యోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. దీనికి సంబంధించిన కర పత్రాలను ఇంటింటికీ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మణ్ రావు పటిల్, బీసీ కే నాయిసాద్, ఉప సర్పంచ్ లు జిడ్డు ఓంకార్, మాన్యుల్ సంతోష్, గణేశ్, మెంచు దత్తాత్రీ, సర్దార్, నంగి గంగాధర్, బాబు, రైతులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### నేడు మండలానికి ఎమ్మెల్యే రాక

కుంటాల, అక్టోబర్ 25 : బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, నిర్మల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు విరల్ రెడ్డి గురు

వారం సూర్యపూర్ గ్రామం నుంచి అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారం ప్రారంభించనున్నారని పార్టీ మండల కన్వీనర్ పడకంటి దత్తు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొనాలని కోరారు.

### వ్యాధుల నివారణకు జాగ్రత్తలు పాటించాలి

నార్కూర్, అక్టోబర్ 25 : వ్యాధుల నివారణకు జాగ్రత్తలు పాటించాలని ఆరోగ్య విస్తరణాధికారి హరీష్ రవీందర్ అన్నారు. బుధవారం గాదిగూడ మండలంలో వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. స్థానికులకు వైద్య పరీక్షలు చేసి అవసరమైన వారికి మందులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చిన్నపాటి జ్వరం, దగ్గు, జలుబు వంటివి వచ్చిన దవాఖానలో చికిత్స చేయించుకోవాలని, వ్యక్తిగత, పరిసరాల శుభ్రతను పాటించాలని సూచించారు. ఆరోగ్య సహాయకుడు సురేశ్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### సారంగాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ తనిఖీ

సారంగాపూర్, అక్టోబర్ 25 : సారంగాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ ను బుధవారం రూరల్ సీబి శ్రీనివాస్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ స్టేషన్ లో రికార్డులు పరిశీలించి సంతుష్టి వ్యక్తం చేశారు. ఈ నెలలో జరిగిన కేసుల వివరాలను అడిగి తెలుసుకొని తగిన

సూచనలు, సలహాలు అందించారు. రాబోయే ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకొని అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ఎస్ఐ కృష్ణసాగర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

రికార్డులు పరిశీలిస్తున్న రూరల్ సీబి శ్రీనివాస్

